
В Хабаровске перед судом предстанет злоумышленник, обвиняемый в убийстве местной жительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 31 октября 2019 года обвиняемый, находясь в квартире, расположенной в Индустриальном районе Хабаровска, из чувства ревности нанес сожительнице многочисленные удары ножом. 37-летняя потерпевшая была доставлена в больницу, где от полученных травм скончалась. После совершения преступления злоумышленник покинул квартиру, его местонахождение установлено сотрудниками УМВД России по г. Хабаровску, он был задержан.

В ходе следствия мужчина дал признательные показания, раскаялся. По ходатайству следственных органов в отношении обвиняемого избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Индустриального района Хабаровска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 2019 году, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 93,7 % убийств.

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1450498>